



8 октября 2009 года состоялась встреча гендиректора Клуба «Российский парламентарий» **И.В.Кирпичёва** с актёром театра и кино, кинорежиссёром, народным артистом России **Н.П.Бурляевым** и заместителем председателя комитета ГД по культуре, руководителем секции по культуре Клуба, [заслуженной](#) артисткой РСФСР **Е.Г.Драпеко**

.

Встреча была посвящена обсуждению возможных форм взаимодействия режиссёра, Парламентского клуба и Комитета по культуре, проблем и перспектив современного российского кинематографа. Также участники мероприятия обсудили предстоящую демонстрацию к/ф «Царь» режиссёра П.С.Лунгина, организуемую Парламентским клубом и Комитетом ГД по культуре в Государственной Думе.

Во встрече также приняли участие эксперт по культуре Клуба «Российский парламентарий» И.А.Чечёткина, руководитель общественной приёмной фракции «Справедливая Россия» А.Н.Зверев.

**Место проведения:** кабинеты дирекции Парламентского клуба и приёмной фракции «Справедливая Россия», по адресу ул. Моховая, д.7

[Перейти в Галерею](#)